

一座青奥城市 和她11年的守望者

2000年起:高速发展

■2000年:诞生期

《金楼市》——南京第一份专业的房地产杂志创刊,推出《选家顾问》、《律师出马》等民生栏目,立足为购房者办实事,赢得了市场的青睐。

■2001年:起步期

《金楼市》举办了首届读者购房节,创下媒体独自策划举办房展会的先河。精品联展、精英论坛等构成的房展格局,此后被南京同类展会所沿用。

■2002年:过渡期

《金楼市》完成了从一份平民化地产杂志,到权威性地产杂志的过渡。精彩的专题报道不断,4月,以“家住南京”为主题,再次推出大规模房展。

■2003年:成型期

3月,以“英雄”为主题举办了大型房展。10月中旬,首次移师国展中心,提出“住博会”概念,吸引了68家楼盘,200余房产中介企业。

■2004年:发展期

4月中旬,“天籁之音”住博会盛大推出;冬季房博会则以“关注”为主题。年底《金楼市》首创南京地产广告奥斯卡评选,引领楼市文化。

■2005年:高潮期

“房贷七年之痒”、“抢上地铁楼盘头班车”、“中低价房搜索”、“点铺成金”、“再看河西”等重头策划,显示出《金楼市》运营市场的功力。

■2006年:成熟期

金牌户型金牌楼王的颁奖仪式堪称该年度南京楼市第一盛会。“南京商铺投资经营高层论坛”、“南京别墅高层论坛”等论坛引起热烈反响。

■2007年:扩张期

2007年7月,全新苏州版《金楼市》创刊。2007年11月,全新无锡版《金楼市》创刊。《金楼市》品牌先后成功在苏州和无锡全面复制推广,《金楼市》影响力进一步延伸。

■2008年:拓展期

2008年2月,全新常州版《金楼市》创刊,《金楼市》的苏南战略进一步拓展。经过一年多的经营,《金楼市》在苏州、无锡和常州已经取得了巨大的影响力。

■2009年:深耕期

《金楼市》的目光转向物业服务。在南京展开了深入的物业服务调查,年底主办“中国南京首届物业管理发展论坛”,推动了南京物业服务进一步规范和健康发展。

2010年至今:全盛期

2010年5月9日

中国·南京高端物业解析暨私人理财报告会 著名财经评论家叶檀女士出席并担当本次报告会的演讲嘉宾。叶檀自身已有的公信力与影响力,加之紧扣读者投资理财困惑,活动受到读者热情参与,深受业内好评,成为了近年来南京平媒中最成功活动营销策划之一。



2010年6月30日

《现代快报》狂飙2010世界杯·楼市珍藏版 地产与文体的创新性整合,南京稍具知名度的楼盘几乎悉数登场。同时,这也是一次革命性的平面媒体跨行业资源整合与产品创新的成功尝试。



2010年9月22—24日

2010《现代快报》读者置业理财创富节暨中国南京首届房产金融家居博览会 吸引到了30多家楼盘4000多套房源参展,有3万人到场观展。



2011年1月14日

“翘楚时代” 2010现代快报年度颁奖典礼 这是一次真正意义上的名城、名报、名企、名嘴的激情碰撞。



2011年2月23日

中国·南京第二届物业管理发展论坛暨南京住宅小区安全感白皮书发布会 《金楼市》成为关注和分析南京物业管理问题的第一阵地。



2011年4月30日—5月2日

“音乐·家计划” 暨《现代快报》读者置业节 今年五一期间,吸引了全城十万乐迷的共同关注,20多家南京品牌楼盘均欣然参展,在乐迷们欣赏到劲爆摇滚音乐时,更真切地感受了一回“五星级房展会”。



2011年5月28日

《现代快报》首届地产信托理财沙龙如期举行,在到场的40多位读者中,200万以上闲置资金读者占到8成。



《金楼市》历届活动版面

青奥之于南京的意义,诚如奥运之于北京,世博之于上海,亚运之于广州。世界级的赛事即将拉开帷幕,南京楼市也将面对世界裁判检验。在开场哨声尚未响起时,《金楼市》已经率先捕捉到了楼市机遇。

而这一嗅觉不是一天炼成的。回顾从诞生到全盛,《金楼市》形成自己多元化的风格:它是消费者购房的置业宝典,是地产政策解读的红皮书,是开发商市场营销的最佳拍档……历时11年,《金楼市》确立了江苏地产圈中传媒报道的标杆地位。

□快报记者 周映余 葛九明

**伴《金楼市》的人
11年来风雨同舟的地产界精英**

关于《金楼市》十年的成绩或者说它的影响,细节的罗列已没有什么意义,从南京的一城发展到含苏州、无锡、常州、泰州、南通、盐城等数城,《金楼市》每至一城,当地平面媒体便竞相克隆《金楼市》的策划作品,每一届“金楼市”的重点稿件,都是当地地产网络媒体的头条新闻,而去年年底的一场主题为“翘楚时代”2010年度颁奖典礼更是彻底震惊了南京楼市,万科、万达、中海、保利、仁恒、苏宁置业、苏宁环球、栖霞建设、同曦、朗诗、碧桂园、明发、大发、利源……这些房企高层悉数出席,因为“翘楚时代”,这些地产领袖得以齐聚一堂,仅为不愿错过,当天更有一位房企高管自外地兼程赶来。

黄金十年里,《金楼市》通过它强大的策划营销力,完成了对城市环境、居住环境、住房消费和投资引导、房地产企业发展、楼盘营销、产品改良和低碳节能、市场良性发展引导、政策规范的有力推动和协助,在自身获得发展的同时,也与消费者、发展商、专家和政府共同完成对中国城市优居事业的强力策动。

《金楼市》的创新与沿革远不止于此。在网络媒体、流媒体兴起的时代,《金楼市》同样站在潮流前沿,利用最新的媒体技术和最时尚的媒体平台,紧随阅读方式的革新。《金楼市》ipad版本、《金楼市》iphone版本、《金楼市》手机报即将全面上线,读者也将获得信息纵深度更大、更为生动有趣的阅读体验。

**看《金楼市》的人
有思想担当社会中坚的高端读者**

对于一份专刊来说,价值传播与传播价值最看重,而拥有一大批高素质读者则是这份专刊的核心竞争力。

凭借11年的理性、客观、充满关怀的报道,《金楼市》吸引了一大批忠实的读者,这些读者是有思想、有表现的社会中坚力量,也正是我们的营销传播对象。一份《金楼市》在读者之间架起了一座沟通的桥梁,不仅让《金楼市》和合作伙伴发现了读者的价值,也将《金楼市》和合作伙伴的价值传播给了读者。

创办之初,《金楼市》就坚持民生办刊,“选家顾问”、“律师出马”、“明察暗访”、“验房报告”等栏目,从贴近民生的视角切实服务读者。而依托“南京高端物业解析暨私人理财报告会”、“现代快报读者置业理财创富节暨南京首届房产金融家居博览会”等活动,快报房产金融事业部目前已拥有近万名优质读者的数据库。

如今,《金楼市》的品牌影响力早已随《现代快报》走出南京,足迹遍布苏州、无锡、常州、南通等城市。目前在南京地区日发行量逾50万份,在江苏省发行量更是超过100万份,在苏锡常的总发行量已超40万份。

**办《金楼市》的人
近乎疯狂却偏执敬业的新闻大兵**

那么11年来,推动“金楼市”不断进步的原动力究竟来自哪里呢?

答案很简单,它来自不一样的人和团队。也正因为这样,才有了今天不一样的快报和快报《金楼市》。

在《金楼市》看来,喜欢一份报纸,首先是先办这份报纸的人。因为只有办报的人和别人不一样,才能在充斥着浮躁和复制的当下脱颖而出,赢得掌声。因此,《金楼市》团队一直坚持拒绝平庸,的确,不一样的人就会有不一样的品格、理想、理念,不一样的报纸、报道以及价值和影响力。

但我们很难跟读者一下说清楚《金楼市》团队究竟是怎么的一帮人,或许可以这样描述,他们是快报人,他们是有着近乎疯狂和偏执敬业精神的新闻大兵,他们爱折腾、爱非常道、爱超越,喜欢只领跑、不追跑。

“南京楼市的辉煌时间”，
大型主题巡演第一季